

# 你驻守边疆 我教书育人

□晚报记者 宋风文/图

3年前嫁给李启涛的时候，唐宁宇的婆婆告诉她：“我今后会把你当亲闺女看待。”婚后3年，唐宁宇像女儿一样孝敬婆婆。3年来，唐宁宇和婆婆从来没有拌过嘴。

唐宁宇今年29岁，是周口职业技术学院医学院医学影像专业教师。她的丈夫李启涛目前在新疆某部队服役。虽然结婚不久，但二人已相识多年。“我和丈夫是高中同学。高中毕业后，我选择学医，他考进军校。”唐宁宇说，大学毕业两年后，她和李启涛在同学聚会时重逢。经过两年的异地恋，二人步入了婚姻殿堂。

在上大学时，唐宁宇学的是医学影像专业，并考取了执业医师资格证。以唐宁宇的条件，无论在当时还是在眼下，都能轻易在许多医院找到比教书薪酬待遇更高的工作。之所以选择执教，是因为她喜欢这个工作，并且她还可以在寒暑假期间到新疆去，与丈夫团聚。

寒暑假的假期虽然很长，但唐宁宇与

丈夫见面仍不是一件很容易的事。“新疆离周口太远了，我每次去，路上都要折腾一天时间。”唐宁宇说，她要先从老家沈丘提前两个小时到达新郑机场，登机后飞行4个小时，下飞机后再乘车前往部队驻地……由于相见不易，因此二人非常珍惜在一起的时光。

大部分时间里，唐宁宇和丈夫通过电话和视频交流。“基本上每天都会聊一会儿，少则聊20分钟，有时会聊一两个小时。”唐宁宇说。

唐宁宇和丈夫的老家都在沈丘县。每周上完课，唐宁宇都会回沈丘看望婆婆。唐宁宇说：“我的丈夫在外地当兵，他的姐姐已经出嫁，平时只有公公和婆婆在家。我每次回去会和他们聊聊天，一起吃饭。”每次回家看望老人，不需要丈夫安排，唐宁宇就会事先把礼物准备好。在刚刚过去的母亲节当天，唐宁宇带着为婆婆买的一套衣服回到婆家。婆婆虽然说不让儿媳乱花钱，但老人满脸的笑容已能说明一切。

作为一名军嫂，唐宁宇在支持丈夫和照顾家庭的同时，对工作也非常认真。目前，她在学校带两个医学影像专业的班级，所教课程涵盖理论基础和实践操作，教学任务较重。

周口晚报记者注意到，唐宁宇虽然也用多媒体教学，但她的教案本上仍写满了教学提纲。

由于这些学生将来很可能会从事医疗工作，用自己教给他们的技术为病人诊断，因此，唐宁宇在课堂上不愿错过任何一次为学生灌输专业知识的机会。“讲完一个章节，我都会带着他们复习一遍，并再次向他们强调章节内容的重要性。”唐宁宇说，她希望学生都能在她这里学有所成，凭借过硬的专业知识为病人服务。



唐宁宇在课堂上



创建省级双拥模范城

之周口双拥故事



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER